



Nr.102369/C/21.08.2023

CASA JUDEȚEANĂ DE PENSII ARGES ANUNȚĂ URMĂTOARELE:

Din seria 12 din acest an, cu date de plecare în perioada 26 - 30 august 2023, au rămas bilete nevalorificate în următoarele stațiuni:

- Buzias - 1 bilet
- Govora - 1 bilet
- 1 Mai- 1 bilet
- Moneasa - 2 bilete
- Pucioasa - 4 bilete

Aceste bilete se distribuie prin solicitare directă la Compartimentul bilete de tratament balnear până în data de 25.08.2023.

Contribuția individuală a unui bilet de tratament este de 50% din cuantumul brut al pensiei, inclusiv din pensia brută acordată, dacă beneficiază de drepturi de pensie din alte sisteme neintegrate sistemului public de pensie.

În cazul pensionarilor care au și calitatea de asigurat, contribuția individuală este de 50% din cuantumul brut total al drepturilor de pensie și câștigul brut de natură salarială care a constituit baza de calcul a contribuției de asigurări sociale din luna anterioară celei în care se face repartitia.

Biletul de tratament se eliberează personal titularului, pe baza actului de identitate. Acesta va avea asupra lui cuponul lunii iulie 2023 (original sau copie) și xerocopia biletului de trimitere de la medicul de familie.

Plata contribuției individuale se poate face numerar sau cu cardul la ghișeau bilete de tratament balnear.

Aida Ionela ENACHE
DIRECTOR EXECUTIV



str. I.C. Bratianu, Pitesti, judetul Arges
Tel.: 0248.222.394/Fax: 0248.218.560
relatii@cjparges.ro/www.cjparges.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.